

## Мы помним. И благодарим

Автор: Т. НИКОЛАЕВА

23.06.2016 14:36 - Обновлено 23.06.2016 14:40

---



22 июня - скорбный юбилей: 75 лет со дня начала Великой Отечественной войны. На площади Победы, у Вечного огня, прошёл митинг, который так не хочется называть траурным. Ведь все, кто противостоял фашизму - погибшие и живые, - ценой невероятных усилий выковали-таки Победу. Этот солнечный мирный день, дети, внуки и правнуки, собравшиеся здесь, - всё это говорит: жизнь продолжается. Завоёванная вами прекрасная жизнь под ясным небом. И это счастье.

Глава городского округа В.Я. Классен, вспоминая погибших, сказал, что долг живущих ныне - работать за них, и рожать детей, и радоваться каждому дню.

- Мы чувствуем национальное единение вокруг праздника Победы, - подчеркнул Владимир Яковлевич. - То, что наш народ выиграл эту страшную битву, сплачивает нас, позволяет заслуженно гордиться своей страной, которая с каждым годом становится всё сильнее.

С.Г. Балахонов, представляющий депутата губернской Думы В.В. Коротких, призвал не забывать тех, кто вынес на своих плечах тяготы войны. Ведь только память сильнее смерти.

Председатель Думы г.о. Жигулёвск Ю.В. Смеловский также попросил помнить о том, какой ценой завоёвано счастье жить в мире.

Эмоциональным было выступление председателя совета ветеранов А.А. Кулькова. Он говорил о трагедии войны, о том, сколько осталось осиротевших детей. Государство принимало на себя заботы по их воспитанию. Открывались ремесленные училища, где ребят учили, кормили, одевали, давали жильё, помогали выйти в люди. Нелегко было расти без отца, а порой и без матери. А.А. Кульков высказал надежду, что вновь избранный состав Государственной думы примет закон, приравнивающий детей войны к ветеранам Великой Отечественной.

После минуты молчания к Вечному огню двинулась процессия для возложения цветов. По-разному отдавали люди дань памяти героям. Кто-то замирал, склонив голову, кто-то размашисто по-русски крестился, военные вскидывали руку к фуражке. И вот уже памятник тонет в цветах - букеты, корзины, гвоздики рассыпью. И неугасим огонь. Мы помним. Мы благодарим.